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Теучежской межрайонной прокуратурой проанализировано состояние законности в сфере нормотворческой деятельности муниципальных образований Теучежского район и г. Адыгейска
В 2022 году на поднадзорной территории органами местного самоуправления принято 238 (220) нормативно-правовых актов (далее – также НПА).

Межрайонной прокуратурой, как несоответствующих или противоречащих федеральному законодательству, оспорено 73 муниципальных нормативно-правовых акта, по которым принесено 73 протеста. 

Кроме этого, межрайонной прокуратурой изучено 238 проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления, из которых 19 не соответствовали требованиям законодательства, имеющего большую юридическую силу. Всего прокуратурой подготовлено 19 отрицательных заключений на проекты НПА, замечания прокурора учтены.
В 2022 году межрайонной прокуратурой подготовлено и направлено 3 проекта нормативно-правовых актов в порядке нормотворческой инициативы (3 приняты), и 1 модельный нормативный правовой акт.
Всего сотрудниками прокуратуры принято участие в 39 заседаниях представительных органов муниципальных образований и их комиссий и комитетов.  

