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[bookmark: _heading=h.ge7fg5kwqw8g]«В этом году Правительство РФ установило специальные социальные выплаты для медицинских работников. Надбавку сделают сотрудникам организаций, которые относятся к государственной системе здравоохранения и участвуют в программе обязательного медстрахования», - прокомментировала заместитель министра здравоохранения РА Мариет Хагауджева. 

Доплаты получат: 
- врачи и средние медицинские работники центральных районных больниц, районных и участковых больниц, медперсонал;
- участковые врачи, участковые терапевты, участковые педиатры, работающий с ними средний медицинский персонал, а также врачи, осуществляющие диспансерное наблюдение;
- работники скорой медицинской помощи и специализированных медицинских центров, имеющих пациентов, состоящих на диспансерном учете.

Выплаты не коснутся: 
- руководителей учреждений и их заместителей;
- медиков, работающих по внутреннему или внешнему совместительству.
«Максимальный размер доплаты будет зависеть от категории работника и работодателя. Это сумма от 4,5 до 18,5 тысяч рублей в месяц. Если по каким-то техническим причинам сотруднику не  начислят доплату в первый - второй месяц, он обязательно получит ее в последующие месяцы в полном объеме», - пояснила заместитель министра здравоохранения РА Мариет Хагауджева. 

Специальные социальные выплаты установлены с 1 января этого года. 
· 18,5 тыс. рублей получат врачи центральных районных, районных и участковых больниц; 
· 14,5 тыс. рублей дополнительно будут получать врачи поликлиник и других амбулаторных учреждений первичного звена здравоохранения; 
· 11,5 тыс. рублей — врачам станций или отделений скорой медпомощи, врачам и медработникам с высшим немедицинским образованием, осуществляющим прижизненные гистологические или цитологические исследования; 
· 8 тыс. рублей дополнительно будут получать медсестры, работающие в центральных районных и участковых больницах; 
· 7 тыс. рублей — фельдшерам и медсестрам станций и отделений скорой помощи; 
· 6,5 тыс. рублей — медработникам со средним образованием, трудящимся в поликлиниках и других учреждениях первичного звена здравоохранения; 
· 4,5 тыс. рублей в месяц для младшего медицинского персонала центральных районных и участковых больниц, поликлиник и других учреждений первичного звена, а также станций скорой помощи, фельдшерам и медсестрам, принимающим телефонные вызовы на станциях скорой помощи.

На дополнительные выплаты медикам государство выделило 152 млрд. рублей. 


 
