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Теучежская межрайонная прокуратура проанализировано состояние законности в сфере жилищно-коммунального хозяйства
Теучежской межрайонной прокуратурой в 2022 году в сфере соблюдения законодательства о жилищно-коммунальном хозяйстве выявлено 125 нарушений закона, за 2022 год – 75, с целью устранения, которых направлен 31 иск, внесено 37 представлений, привлечено к дисциплинарной ответственности 24, что также выше показателей прошлого года.
Межрайонной прокуратурой ежемесячно анализируется задолженность                     по оплате энергоресурсов, имеющихся у предприятий жилищно-коммунального комплекса. С целью погашения задолженностей межрайонной прокуратурой руководителям ресурсоснабжающих компаний внесено 3 представления по газу, 5 представлений по электричеству и 6 представлений по дебиторской задолженности, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены.


Теучежской межрайонной прокуратурой будет продолжено осуществление надзора за соблюдением законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
