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В Адыгейске осужден местный житель, который уклонялся от административного надзора
Теучежской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 38-летнего местного жителя по ч. 2 ст. 314.1 УК РФ, а именно неоднократное несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничений или ограничения, установленных ей судом в соответствии с федеральным законом, сопряженное с совершением данным лицом административного правонарушения, посягающего на общественный порядок и общественную безопасность. 

Уголовное дело расследовалось подразделением дознания МО МВД России «Адыгейский», в ходе предварительного расследования и судебного рассмотрения дела установлено, что подсудимый совершил самовольное оставление поднадзорным лицом места жительства в целях уклонения от административного надзора. 

Суд согласился с позицией государственного обвинителя, учел признание вины и раскаянье подсудимого, назначил наказание в виде лишения свободы сроком 4 месяца с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

