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В Адыгейске двое жителей Тахтамукайского района Республики Адыгея осуждены за покушение на кражу рыбы у ООО «Спецрыбзавод» 

Теучежский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении двух жителей Тахтамукайского района Республики Адыгея по ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, то есть покушение на тайное хищение имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этих лиц обстоятельствам).
В ходе следствия установлено, что в июне 2021 года в ночное время подсудимые проникли на охраняемую территорию предприятия, где из пруда при помощи сетей попытались похитить рыбу породы сом, амур и карп, общей стоимостью 25 230 рублей. Однако их преступные действия были пресечены сотрудниками полиции и охранного предприятия. 
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил наказание в виде обязательных работ на срок 240 и 200 часов соответственно.
Приговор суда в законную силу не вступил.
