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Прокуратура Республики Адыгея

Старшему помощнику прокурора республики по взаимодействию со средствами массовой информации, правовому обеспечению и просвещению 

старшему советнику юстиции

Таракановой Я.Г.
Информация для размещения 

на сайте прокуратуры 
В соответствии с требованиями пункта 2.6 Инструкции, утвержденной приказом прокурора Республики Адыгея  № 118 от 31.07.2017 «Об организации работы по взаимодействию со средствами массовой информации и обеспечению доступа к информации о деятельности органов прокуратуры Республики Адыгея» направляю материал для решения вопроса о размещении его на сайте в сети Интернет.
В п. Тлюстенхабль Теучежского района по результатам прокурорского реагирования восстановлены права жильцов многоквартирного дома 
В ходе проведения выездного приема граждан Теучежским межрайонным прокурором принято коллективное обращение жителей дома № 6 по ул. Гидростроителей в п. Тлюстенхабль, с просьбой провести проверку ООО УК «СтройКомСервис» на предмет исполнения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства. 
Проведенной проверкой установлено, что общее имущество многоквартирного дома находится в ненадлежащем состоянии, достаточные меры к его содержанию не принимаются. 
Так, выходом на место установлено, что 2 из 3 дверей в туалет, предназначенный для общего пользования, расположенный напротив окон названного одноэтажного дома, отсутствуют, проход к нему подтоплен водой. Придомовая территория также подтоплена. 
Выявленные нарушения свидетельствуют о невыполнении требований законодательства в указанных сферах управляющей компанией, а также ненадлежащей реализации предоставленных законом полномочий, в связи с чем, межрайонной прокуратурой директору ООО УК «СтройКомСервис» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, права жителей названного дома восстановлены, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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