В городе Адыгейске к уголовной ответственности привлечен житель Республики Дагестан за покушение на незаконное приобретение наркотических средств в значительном размере.  

Теучежский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя с. Джемикент Республики Дагестан. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1                ст. 228 УК РФ (покушение на незаконное приобретение наркотических средств без цели сбыта в значительном размере). 
В суде установлено, что 40-летний житель Республики Дагестан, отбывая наказание в исправительной колонии, решил приобрести наркотическое средство. В декабре 2018 года ему через ограждении исправительной колонии перекинули сверток внутри которого находилось наркотическое средство, которое было обнаружено и изъято сотрудниками исправительного учреждения.
Суд согласился с позицией государственного обвинения и назначил подсудимому наказание по совокупности приговоров в виде лишения свободы на срок 1 год 5 месяцев в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год.
Приговор суда не вступил в законную силу.



