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В 2022 году в Теучежскую межрайонную прокуратуру поступило на треть больше обращений граждан
В межрайонную прокуратуру поступило 674 обращения, что на 33,3 % больше, чем в прошлом году.
Наибольшее количество обращений удовлетворено на нарушения закона при исполнении уголовных наказаний, на нарушения в сфере образования, жилищного и природоохранного законодательства, а также законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства и законодательства об исполнительном производстве. 
Число разрешенных обращений увеличилось на 52.5 % и составило 485 (или 71,96 % от общего числа рассмотренных обращений.
В 2022 году признано удовлетворенными 126 обращений, что составляет 25,9 % от общего числа разрешенных обращений.
За 9 месяцев 2022 года на личном приеме в Теучежской межрайонной прокуратуре принято 181 граждан, что на 10% больше чем в 2021 году.
На личный прием обращаются практически по всем сферам прокурорского надзора, наибольшее количество обращений поступает по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, безопасности дорожного движения, следствия и дознания, по вопросам законодательства об исполнительном производстве, о землепользовании.
Органами прокуратуры республики организовывались приемы граждан на сходах жителей муниципальных образований, в трудовых коллективах, общеобразовательных учреждениях, организациях жилищно-коммунального комплекса. 
Работа на данном направлении является приоритетной и будет продолжена.
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