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Теучежская межрайонная прокуратура принимает меры к устранению нарушений в сфере обеспечения безопасности дорожного движения

Теучежская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения законодательства сфере обеспечения безопасности дорожного движения в части парковочной деятельности.
Установлено, что в нарушение Федерального закона № 196-ФЗ от 10.12.1995 «О безопасности дорожного движения», Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Республики Адыгея от 08.08.2019 № 266 «О регулировании отдельных вопросов в области организации дорожного движения в Республике Адыгея» и Постановления Кабинета Министров РА от 16.03.2020 № 41 «О Порядке ведения реестра парковок общего пользования» администрациями муниципальных образований Теучежского района и г. Адыгейска не организованы ведение и размещение в сети «Интернет» реестра парковок общего пользования на автомобильных дорогах общего пользования местного значения.
Межрайонная прокуратура внесла 8 представлений в адрес глав муниципалитетов. Рассмотрение актов прокурорского реагирования и устранение нарушений находятся на контроле прокуратуры.
