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Теучежской межрайонной прокуратурой принимаются меры к устранению нарушений законодательства в сфере безопасности дорожного движения в пгт. Тлюстенхабль

Межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению жителя пгт. Тлюстенхабля, в ходе которой установлено, что в нарушение Федерального закона «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской» на                     ул. Коммунаров и ул. Зеленая в нарушение указанных выше норм закона, а также требований п. 5.2.4 ГОСТ Р 50597-2017 «Требование к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля» имеются многочисленные дефекты проезжей части (просадки и выпоры).

Кроме этого, не принимается достаточных и эффективных мер к ограничению проезду большегрузного транспорта по улицам Зеленой, Моложеной и Ленина пгт. Тлюстенхабль не принято.
По указанным фактам главе МО «Тлюстенхабльское городское поселение» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, приняты меры к устранению нарушения закона. 
