По требованию Теучежской межрайонной прокуратуры устранены нарушения жилищного законодательства при проведении  капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах. 
Теучежской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения жилищного законодательства при проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах. 

В ходе проверки установлен факт некачественного проведения работ по капитальному ремонту общего имущества в двух многоквартирных домах, расположенных в городе Адыгейске.

В частности установлено, что шахты вентиляции не утеплены и не обшиты, отсутствует дверь выхода на кровлю, а также не выполнена окраска откосов оконных проемов на лестничной площадке. 
По результатам проверки межрайонной прокуратурой в адрес директора НО «Адыгейский республиканский фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, нарушения устранены. 
