2

Теучежской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения действующего законодательства при вынесении 40 муниципальных нормативно-правовых актов

Межрайонной прокуратурой проведена проверка деятельности администрации муниципального образования «Город Адыгейск» в части направления муниципальных правовых актов в регистр муниципальных нормативных правовых актов Республики Адыгея.

Проверкой установлено, что в истекшем периоде 2021 года администрацией муниципального образования «Город Адыгейск» принято 85 нормативно правовых акта, из которых 40 направлены в Комитет Республики Адыгея по взаимодействию с органами местного самоуправления с нарушением установленного срока.

Например, администрацией муниципального образования «Город Адыгейск» 21.01.2021 принят нормативно правовой, который в нарушение норм действующего законодательства (необходимо направлять в течении 15 дней) направлен в Комитет Республики Адыгея по взаимодействию с органами местного самоуправления только 18.02.2021.

Аналогичные нарушения выявлены при принятии и направлении в Комитет Республики Адыгея по взаимодействию с органами местного самоуправления еще 39 нормативно правовых актов.

Аналогичные нарушения выявлены во всех администрациях, расположенных на поднадзорной территории (всего 9).

По результатам проверки межрайонной прокуратурой главе города, района, городского и сельских поселений 20.10.2021 внесены представления, которые находятся на рассмотрении.
Рассмотрение актов прокурорского реагирования находится на контроле межрайонной прокуратуры.
