Теучежской межрайонной прокуратурой приняты меры по устранению нарушений прав граждан на оплату труда.
Теучежской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения трудового законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, расположенными на территории города Адыгейска и Теучежского района. 
В ходе проверки установлены факты выплаты «серой» заработной платы, а также заработной платы ниже минимального размера оплаты труда, фактического допуска работника к работе без оформления трудовых отношений, отсутствия табелей учета рабочего времени, а также выплаты заработной платы с нарушением периодичности. 

По результатам проверки межрайонной прокуратурой вынесено 8 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства), 2 постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (установление заработной платы в размере менее размера, предусмотренного трудовым законодательством), а также 1 постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 5.27 КоАП РФ (фактическое допущение к работе лицом, не уполномоченным на это работодателем, в случае, если работодатель отказывается признать возникшие отношения трудовыми), которые направлены в Государственную инспекцию труда в Республике Адыгея для рассмотрения по существу.
Кроме того в рамках проверки межрайонной прокуратурой внесено 2 представления, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены. 

