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[bookmark: _Hlk143529291]В Адыгейске в суд направлено уголовное дело в отношении судебно-медицинских экспертов, обвиняемых в получении взяток
Теучежская межрайонная прокуратура направила в суд уголовное дело в отношении судебно-медицинских экспертов, обвиняемых в получении взяток, хищении вверенного имущества, а также превышении должностных полномочий.
По версии следствия в период с 2019 по 2022 гг. судебно-медицинские эксперты  получали взятки за ускорение судебно-медицинских экспертиз, их не проведения в установленном порядке, а также внесение недостоверных сведений в их результаты.  Кроме того,  денежные средства передавались также указанным лицам за передачу персональных данных о лицах, пострадавших в ДТП. В трех случаях, денежные средства, полученные от оказания платных услуг населению государственным медицинским учреждением, были похищены. 
[bookmark: _GoBack]Уголовное дело расследовано Тахтамукайским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Адыгея и с утвержденным Теучежской межрайонной прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения.  




