Теучежский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя пгт. Тлюстенхабль.

Теучежский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя пгт. Тлюстенхабль. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц, находящимся в состоянии опьянения).
В суде установлено, что 42-летний житель пгт. Тлюстенхабль в сентябре 2020 года управляя в состоянии опьянения автомобилем «BMW-525» двигаясь по автодороге М-4 «ДОН» не избрал безопасную скорость и допустил столкновение со стоящим на обочине автомобилем «TOYOTA Camry», в связи с чем автомобиль «TOYOTA Camry» задел лицо находившееся возле указанного автомобиля.
В результате ДТП пассажиру автомобиля «BMW-525» и лицу находившемуся возле автомобиля «TOYOTA Camry», причинены телесные повреждения, повлекшие за собой наступление смерти.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 
Приговор суда не вступил в законную силу.

