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ПРОЕКТ НОВОСТИ (ДЛЯ СОГЛАСОВАНИЯ)
[bookmark: _GoBack]Более 70 береговых линий рек Адыгеи содержатся в реестре границ

Ежегодно в конце марта отмечается Всемирный день водных ресурсов. Задачей этого дня является привлечение внимания общественности к проблемам сохранения и освоения водных ресурсов. Один из действенных способов защиты водных объектов — установление границ береговых линий и внесение сведений о них в Единый государственный реестр недвижимости. 
«В Адыгее продолжается реализация госпрограммы «Национальная система пространственных данных». Работа по наполнению ЕГРН актуальными и достоверными сведениями является одним из ключевых направлений данной госпрограммы. Береговые линии водных объектов относятся к особенно важному виду сведений ЕГРН», — отметила руководитель Управления Росреестра по Республике Адыгея Марина Никифорова.
В 2022 году Единый государственный реестр недвижимости пополнился сведениями о 54 береговых линиях, расположенных на территории республики. Среди них границы рек: Белая, Лаба, Грузинка, Фарс, Ходзь, Чохрак, Шентук, Сюк, Кужора, Майкопская и другие. Также в ЕГРН внесены сведения о береговой линии Шапсугского водохранилища.
Береговая линия — это линия пересечения поверхности водоема с поверхностью суши. Местоположение береговой линии устанавливают органы государственной власти субъектов Российской Федерации либо Федеральное агентство водных ресурсов.
«Местоположение береговой линии считается определенным со дня внесения сведений о местоположении береговой линии в Единый государственный реестр недвижимости. На сегодняшний день, в ЕГРН содержатся сведения о свыше 70 береговых линиях, расположенных на территории республики» — пояснил директор филиала ППК «Роскадастр» по Республике Адыгея Аюб Хуако.
Узнать, пересекают ли границы земельного участка границы водных объектов можно с помощью общедоступного сервиса Росреестра «Публичная кадастровая карта».
Также можно подать запрос о предоставлении сведений из Единого государственного реестра недвижимости с помощью электронных сервисов либо в любом офисе МФЦ.
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