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ПРОЕКТ НОВОСТИ (ДЛЯ СОГЛАСОВАНИЯ)

В Адыгее продолжается работа по оцифровке реестровых дел

В рамках государственной программы Российской Федерации «Национальная система пространственных данных» на 2022 год Кадастровой палатой по Республике Адыгея с начала апреля 2022 года переведено в электронный вид 27 тыс. дел правоустанавливающих документов и около 1,5 тыс. кадастровых дел, что составляет 89% от общего количества дел, подлежащих оцифровке в текущем году. 
«Документы, формирующие реестровое дело, содержат всю историю объекта недвижимости, информацию о его образовании, прекращении существования, об изменении основных характеристик. Наличие документов в электронном виде позволяет реализовать экстерриториальный принцип оформления недвижимости в полном объеме», - отметил директор Кадастровой палаты по Республике Адыгея Аюб Хуако.

Преимущества электронного архива очевидны. Это простой и оперативный доступ к информации, низкий уровень риска утраты или порчи документов, поскольку резервное копирование надежно защищает электронные документы от таких случаев. Перевод бумажного архива в электронный вид экономит не только бумагу, но и сокращает площади для хранения документов. На сегодняшний день архив Росреестра Адыгеи занимает помещения общей площадью 1372,6 квадратных метров.
«Оцифровка архивных документов – это очевидная необходимость в современном цифровом мире. Качественный перевод реестровых дел в электронный вид позволяет сократить время учетно-регистрационных действий, в случае предоставления заявителем полного пакета документов», - подчеркнула руководитель регионального Управления Росреестра Марина Никифорова
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